

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON
PUBLISHERS LIMITED

(號九第卷八十八第紙聞新)

Thur, July 14 1966 (Vol. 28 No. 79 Page 1)

零售每份	五分
本埠每月	一元五角
外埠每月	二元
廣告費	另議

丙午年
五月廿六日
廿六甲戌火角平
廿三大暑

美國經濟發生困難影響西方各國
(巴黎路透電) 部分法國之經濟評論家稱，美國之經濟情況，正漸漸步入麻煩之中，且日彼等之金融亦將會陷於困難難當。

在法國國內，美元的交付方式已漸漸受到批評與不滿，因法國經七年的努力後，法郎已較以往穩固，並且對外保留金亦增高，反之美國黃金儲備則已下降。日前在西歐部分國家中，於交易時，皆以法郎或法金的保留金作抵押，法郎儲蓄高樂明瞭，如沒有強壯的經濟能力，則無法在法國政策中獨立。

一九二九年間，大部分人士皆願意以美元作商業往來，如今情況已大為改變。

在巴黎沒人願意以美金作預支。美元此一現象，不單影響美國本身，亦影響其他西方國家，因大多數國家皆以美金作本位基礎。

巴黎經濟週刊評論，不管儲蓄的行政如何，也不管吾人是否經過此一情況，自本年二月開始，此金融問題已開始日益加深中，且情況從未好轉。

另外外國分析世界金融的國家銀行長化尼亞曾分析目前世界金融，目前之經濟情況，英美同樣遭受困難及犯有過失，但無論如何，舊日之交付方式至今仍在，亦即金融的問題，因此方式的存存而無法解決。

蘇聯軍隊拒赴美國
(莫斯科路透電) 蘇聯之象棋隊，伍及象棋家，皆延期赴美國作表演賽，彼等可能取消赴美之行。

三日，蘇聯宣佈反對美國之越戰政策，田德隊伍將不會飛美參加每年所舉行之比賽，另蘇聯籃球隊亦不會在莫斯科與美國球隊見面。

蘇聯之附屬國，如捷克，彼等亦宣佈將不會派隊在捷克與美國球隊作比賽，彼等已發通知美國，所持之理由為抗議美國在越南境內及海防。

(西德路透電) 衛生部宣佈，西德魯爾區內，發現二十三人感染傷寒病。

另二千八百名衛生部門在檢查，並且在該區內發出危險警告，呼籲居民在未來幾個月內接受預防注射。

該十三名患者目前已被隔離，待病情痊癒後才可出院，二十二名患者皆為小學學生及教師。

該發現傷寒病之學校，目前已被命令暫行停課，以防止該病之傳染。

加無替美製造炸彈
(奧本加拿大社電) 加拿大國防及工業部部長利對下議院稱：彼並無意向任何加拿大工廠的申請，要求將普通炸彈替換為美製炸彈。

利稱：加國防部亦沒簽署允許出售上述炸彈的命令，彼等應作進一步調查是否有人售炸彈予美國。

下議院議員格利稱：美國防部長尼馬拉曾稱：在減產十億元的空軍軍需品中，已通知加拿大炸彈廠，停製炸彈。

尼馬拉曾稱：在減產十億元的空軍軍需品中，已通知加拿大炸彈廠，停製炸彈。

世界支持美國政策者各懷不同抱負
(東京路透電) 據日本社會黨主辦的高級理論雜誌「世界」刊，最近根據中共分析論述，對世界支持美國之越戰政策者，各有不同的抱負和目的。

周恩來認為越戰的性質，是美國在東南亞侵略的事，非偶然而且愚蠢的行動，但因為越戰，已使到許多人受到痛苦和凌辱，故相信其中亦有加以討論的價值。與許多支持美國的越戰政策者，各謀私利，而各有不同的用心，大致可分為四類：

(一) 英法西德等國，因越戰而擴大的利益，而影響到英國在東方的殖民地動搖不安，於是便希望支持美國在越戰中，能夠在相當程度上停止戰事，以求鞏固目前的地位。

(二) 日本及西德均曾受美國佔領統治，亦曾爭取私人而支持美國政策，因為在越戰中，日本得以大量發展製造軍械工業及增加航運業務，如果越戰結束，則美國將強迫日本大量投資越南，成為發展亞洲的真正會盟！

(三) 西德則渴望越戰中，則美國將派駐西德的佔領軍撤離，減輕對德民的壓力，以便容許西德軍補充國防而演。大戰，則日本在元氣未全復之際，又遭摧殘，西德恐因美不暇顧歐洲，必將受蘇聯或英法的控制。

(四) 南韓、台灣、菲律賓、泰國等作為美國的工具，雖然維護美國政策得勝利，而影響在遠東原有之戰後殖民。

美參院批准麥政策
(華盛頓路透電) 美國參議院外交委員會已批准美國明年度的國際小麥擴張計劃。

該計劃主要目標在穩定小麥出口價格，此計劃中有一詳細之小麥協約，是針對更多的時間作為初步之小麥協約，農業部副部長史察納卡對參院外交委員會稱，目前協約有許許更改。

參院外交委員會中，曾有議員認為，委員會很難批准此一擴張計劃，但亦指出，此一計劃是否能獲得外國的國家採用及全部合作。

印北市民被河水困
(加爾各答路透電) 據此間的消息，印度北部的一个小村落，因附近三條河水暴漲，衝破河內之防波堤，將該村落之一百五十人淹斃，目前河水仍上漲中，三十萬人已被河水所困，該水正威脅其他之地區，目前該區仍受水缺乏之威脅，因水管被水沖斷。

刺傷華洗衣館主人
(雲南) 四十二歲的瑪左，麥金連氏，前曾因為她洗衣館，而用剪刀刺傷一名華人洗衣館主人，於星期三在法庭被判罰款廿五元。

兇手判罰款廿五元
(雲南) 四十二歲的瑪左，麥金連氏，前曾因為她洗衣館，而用剪刀刺傷一名華人洗衣館主人，於星期三在法庭被判罰款廿五元。

印蘇總理商調解越戰
(莫斯科十四日加拿大社電) 印度總理甘地夫人現正訪問期間，今日甘地夫人與蘇聯總理柯西金舉行會談，討論重開日內瓦會議調解越戰問題。

甘地夫人曾提出警告，認為越南就是一個火藥庫，呼籲各方有關方面從速依照日內瓦越南和平條約，以求談判調解，但目前美國必須立即停止轟炸北越。同時，問接與中共反對調解越戰，企圖使東南局勢日趨惡化。

高士堅則稱，蘇聯正越戰行動，為一種國際性的野蠻主義，結果將使其在國際上陷於孤立。而在此情勢下共產國際。

寮國國王訪問法國
(巴黎路透電) 寮國國王薩萬納蓬，昨日在巴黎訪問，並與法總統戴高樂舉行會談，彼等所討論者為越南戰爭對寮國之影響。

法總統府消息稱，兩國元首曾商談約四十五分鐘之久，商談地點假總統府(依利沙)官邸。

戴高樂總統，歡迎薩萬納蓬王蒞臨時會稱：閣下之蒞臨，能使吾人對東南亞環境作進一步之認識。

毛澤東近公開露面
(北京路透電) 中共黨主席毛澤東，兩個月之消聲匿跡後，最近再度公開露面。

北京報紙昨日在頭版篇幅中刊出彼歡迎尼泊爾僑領及代表團訪問中，共時的情況。

該照片除刊上和明外，新華社即沒作進一步詳細之報導，沒指出該照片何時何地拍攝。

周恩來評越戰情勢
(東京路透電) 據日本社會黨主辦的高級理論雜誌「世界」刊，最近根據中共分析論述，對世界支持美國之越戰政策者，各有不同的抱負和目的。

周恩來認為越戰的性質，是美國在東南亞侵略的事，非偶然而且愚蠢的行動，但因為越戰，已使到許多人受到痛苦和凌辱，故相信其中亦有加以討論的價值。與許多支持美國的越戰政策者，各謀私利，而各有不同的用心，大致可分為四類：

(一) 英法西德等國，因越戰而擴大的利益，而影響到英國在東方的殖民地動搖不安，於是便希望支持美國在越戰中，能夠在相當程度上停止戰事，以求鞏固目前的地位。

(二) 日本及西德均曾受美國佔領統治，亦曾爭取私人而支持美國政策，因為在越戰中，日本得以大量發展製造軍械工業及增加航運業務，如果越戰結束，則美國將強迫日本大量投資越南，成為發展亞洲的真正會盟！

(三) 西德則渴望越戰中，則美國將派駐西德的佔領軍撤離，減輕對德民的壓力，以便容許西德軍補充國防而演。大戰，則日本在元氣未全復之際，又遭摧殘，西德恐因美不暇顧歐洲，必將受蘇聯或英法的控制。

(四) 南韓、台灣、菲律賓、泰國等作為美國的工具，雖然維護美國政策得勝利，而影響在遠東原有之戰後殖民。

加蘇簽定民航條約
(奧本加拿大社電) 加國與蘇聯昨日已簽定兩國間之民航條約。

此航空條約是由蘇聯之國營航空公司及加拿大航空公司同意，兩國間之民航可以在加拿大及蘇聯間之城市及港口間之蘇聯領土間由蘇聯首相及訪問團之代表簽署，將於明年十一月間開始服務。

美撥款發展新武器
(華盛頓路透電) 美國國會通過一項法案，批准增加百分之三點二軍需品費用，以一百七十四億元去購買，及建造，發展戰爭之武器。

該法案在眾議院中以三百五十八票對二百零二票通過，反對該法案者為加里利亞洲之兩黨議員，參議院則以八十一票對一票通過此法案，反對者為俄利阿州參議員。

密失北州參議員貝士稱，在此危險之世界中，最好是不夠實用的，其提議發展武器的費用，包括發展反飛彈系統的經費，以及海軍的新式炸彈，核子力量等。

聯國舉行太空會議
(內瓦路透電) 美國日前提出一項新式之太空法規則法，指此新法可避免過去所訂行法政治上的衝突。美國駐聯合國大使高華利稱，在和平，法令及合作之環境下，對太空時代的進步不敢作太大的希望。

高華利在聯合國對太空和平的小組委員會會議中作上述之講話，該會將考慮蘇聯與美國間對太空法之條約。

高華利稱，與蘇聯所提之太空法條約，約針對不同的環境而訂定，假如雙方皆以誠實建立太空法條約，將有很多相同處。

在雙方所訂之條約中，曾彼此公認太空之行星自由由所有國家作試驗，不得將行星佔領或作其他用途。

幽靈式美機掩護炸北越連日空戰
(西貢十四日美聯社電) 美空軍F-4C幽靈式超級噴射戰鬥機連日空襲北越，曾與共方米格式戰機發生激烈空戰。昨日美機在北越領空擊落三架米格式戰機。此為今昨兩日美機在北越領空擊落共機三架，統計自美機空襲北越以來，先後擊落各種米格戰機十架。

今晨美軍幽靈式戰機由海防基地起飛，向北越領空襲擊，結果在北越領空擊落三架米格式戰機，擊落共機一架。據悉共有美軍約五千人，結集於海防十七度分界一帶，準備南下，而成為美機轟炸河內之東，又當美機轟炸河內之東，南廿三里的高泰鐵路及公路橋樑時，美空軍幽靈式戰機四架與共方米格十七式戰機六架發生激烈空戰，結果擊落共機一架，其餘五架飛逃。美機則安全返回越南海面的「暹羅」母艦。

米格式戰機被擊落後，美機則安全返回越南海面的「暹羅」母艦。

為省食水工廠關門
(孟買路透電) 除日常生活所需之公司外，印度此間所有公司皆被命令關閉，以免浪費食水。

如違犯此法令之任何公司，將被處入獄六月之久，該命令於星期二發出。

官方消息稱：此命令只為暫時性而已，因需保持食水之故，命令已獲總理甘地夫人批准。

此間每年的雨量，本應於六月第三週後降臨，但至今仍沒見雨水之落來。

(接周恩來評越戰情勢)

▲均恐越戰擴大，陷於自危，屆時，南韓、菲律賓及泰國等國可能直接變成戰場。

▲唯有在台灣的蔣介石持有特殊的立場，致感到一種不同之問題，彼希望藉完全贊同美國政策，可獲取返回中國大陸執政的機會，但此僅屬一種夢想和妄想，而在實際上少深憂越戰，發展，仍有各種可能性，最好還是希望保持現狀，抑或和平成功後，能保證讓美國掌握越南。

跡痕現發案慘比玉
(雲南) 加國警員已經現了玉比夫人被謀殺跡，而可以令到該兇手被捕，加警員士傑氏，專門調查此案而前，警員們已經在該案地完成了所有的研究，下一步驟是將此案全國化，利用警察現任之蛛絲馬跡，公佈於眾呼籲全民協助。

他稱：現在並非公佈此事之時，因為不想用此來令到兇手更加小心，但是倘若再無法成功，則只有呼籲全民協助。

加警員士傑氏，與一九六四年破獲一九六二年十月十七日，一雙愛人在乃德之愛人幽徑被謀殺之案一樣，首先調查出事地點，極力吸取消息，有了若干證據，警員將兇手捕獲。

玉比夫人居住於該地，而與其六歲孩子出外野遊，而在高曲林之愛人幽徑被謀殺，警察相信她是一名不認識的人殺死。

熱氣圍困美中南部
(芝加哥美聯社電) 美國東南部二、三城市，皆受到夏季熱氣的侵襲，使車部城市生活深受影響。

該等地區溫度高達一百度以上，此溫度保持五天之久，受害主要為美國中部及南部。

聖路易路易斯，星期二溫度曾達一百零五度，並且四日以來皆保持一百度，二十人因受不住熱氣侵襲而宣告死亡，在聖路易的棒球明星，估計一百人已中暑病倒。

早雷及雷雨曾使美城市市區電力消失，電力公司正派員設法救接，新英倫地區，氣溫雖高，但雷雨卻不斷向此地區侵襲，使數百具電話以上失靈。

印北市民被河水困
(加爾各答路透電) 據此間的消息，印度北部的一个小村落，因附近三條河水暴漲，衝破河內之防波堤，將該村落之一百五十人淹斃，目前河水仍上漲中，三十萬人已被河水所困，該水正威脅其他之地區，目前該區仍受水缺乏之威脅，因水管被水沖斷。

刺傷華洗衣館主人
(雲南) 四十二歲的瑪左，麥金連氏，前曾因為她洗衣館，而用剪刀刺傷一名華人洗衣館主人，於星期三在法庭被判罰款廿五元。

兇手判罰款廿五元
(雲南) 四十二歲的瑪左，麥金連氏，前曾因為她洗衣館，而用剪刀刺傷一名華人洗衣館主人，於星期三在法庭被判罰款廿五元。

男·憎·女·恨



劉文喜人感所感律師者... 劉文喜人感所感律師者... 劉文喜人感所感律師者...



南美洲的「吞鹿蛇」

他拼命地掙扎，怎麼也掙不出... 他拼命地掙扎，怎麼也掙不出... 他拼命地掙扎，怎麼也掙不出...



一條兇猛的吞鹿蛇... 一條兇猛的吞鹿蛇... 一條兇猛的吞鹿蛇...

君固亦云渴欲親來一而矣... 君固亦云渴欲親來一而矣... 君固亦云渴欲親來一而矣...

捕來的活野豬，於是叫船員立刻弄... 捕來的活野豬，於是叫船員立刻弄... 捕來的活野豬，於是叫船員立刻弄...

花旗麵廠 NORTHWEST FOOD PRODUCTS LIMITED 555 Powell St., Vancouver 4, B.C. Phone: 684-9820

南華麵廠 TOP-VALU FOOD PRODUCTS LTD. 136 Powell St., Vancouver 4, B.C. PHONE: 683 0733

廣濟堂藥局 Kwong Chai Tong Co. 122 Pender St., E. Vancouver 4, B.C. 電話 MU 1-8613

桃園 HO INN CHOPSUEY 79 Pender St. East Vancouver, 4, B.C.

CHINESE HERBS 11 Lane St. Perry Rooms, 110 VANHOOPS, A.E. CANADA

片打實業公司 Pender Realty & Insurance - Agencies Ltd. - 156 E. PENDER ST., MU 2-1851 Vancouver, B.C.

你的公債券 應被焚燬嗎? BANK OF MONTREAL Canada's First Bank PENDER & COLUMBIA STS. BRANCH 經理 馬國材

廣生雜貨行 KWONG MAN SANG & CO. 236 PENDER ST. E. VANCOUVER 4, B.C. PHONE: MU 3-3032

中華民國五十五年 黨近達權社職員表

片市魯別 民國五十五年 達權社職員表

雲埠達權支社職員表 中華民國五十五年

廣珍首飾舖 Kwong Chin Ho Co. MU 1-5816 39 Pender St. E. Vancouver 4, B.C.

汝利慎民治黨職員表 民國五十五年

雲埠達權支社職員表 中華民國五十五年

雲埠洪門民治黨 實業部職員表 民國五十五年

中華報董事局職員表 中華民國五十五年

